



UNE ÉTAPE DE CONVERSION ÉCOLOGIQUE POUR LES PÈLERINS D'ESPÉRANCE DU JUBILÉ 2025

La beauté des jardins des Villas Pontificales devient le cadre naturel pour le développement d'un lieu de formation à l'écologie intégrale, ouvert à toutes les personnes de bonne volonté.

Le **PAPE FRANÇOIS**, en donnant vie au Borgo Laudato Si' dans sa résidence de Castel Gandolfo, a voulu donner un exemple concret de la possibilité de la mise en œuvre des principes illustrés dans l'Encyclique «Laudato Si'».

Un lieu ouvert à tous les pèlerins qui souhaitent vivre un moment de catéchèse écologique et de contemplation de la beauté de la Création. UNE VÉRITABLE IMMERSION DANS LE LAUDATO SI' DU PAPE FRANÇOIS!



VISITES DISPONIBLES

Visite guidée

Promenade dans les Jardins

Minibus

POSSIBILITÉ DE RESTAURATION SUR PLACE



BORGO LAUDATO SI' EST UNE ÉTAPE RECOMMANDÉE POUR LES PELERINS DU JUBILÉ 2025

Ici, les visiteurs peuvent vivre une expérience unique qui allie spiritualité, beauté naturelle et engagement social, dans un environnement accueillant et inclusif.

CENTRO DI ALTA FORMAZIONE LAUDATO SI'



Borgo Laudato Si' est situé dans les magnifiques jardins de la Villa Pontificale de Castel Gandolfo, un patrimoine botanique et historique d'une valeur inestimable. Avec ses 35 hectares de jardins et ses 20 hectares de zone agricole, il abrite plus de 3 000 plantes et arbres de 300 espèces différentes, ainsi que les vestiges archéologiques de la Villa de l'empereur romain Domitien.

Pour les pèlerins qui souhaitent visiter Borgo Laudato Si', nous avons prévu des BILLETS EN PROMOTION

afin de vivre cette expérience immersive dans les principes de Laudato Si' et encourager la conversion écologique à laquelle le **PAPE FRANÇOIS** nous invite.

MINIBUS

Visite à bord d'un véhicule écologique pour découvrir ce qui fut pendant des années la résidence d'été des Papes. Le parcours serpente à travers les ruines de la Villa de l'empereur Domitien et le long d'avenues bordées de splendides jardins et de fontaines majestueuses. Chaque étape sera accompagnée d'une réflexion écologique à partir d'un texte de la Lettre Encyclique Laudato Si'.

DURÉE DE LA VISITE: environ 50 minutes AUDIOGUIDE: inclus

TARIFSBillet de Pèlerins € 10,00
Billet Celebret € 0,00

PROMENADE

Une promenade accompagnée par le personnel du Borgo à l'intérieur du merveilleux patrimoine botanique et historique des Jardins de la Villa Pontificale. Une véritable expérience d'immersion dans l'écologie intégrale promue par le Pape François, expliquée à travers 30 mots de la Lettre Encyclique Laudato Si'.

Un minimum de 20 participants est requis

DURÉE DE LA VISITE: 1 heure et 30 minutes environ

Billet de Pèlerins € 7,00 Billet Celebret € 0,00

VISITE GUIDÉE

Accompagné d'un guide, vous découvrirez l'histoire des ruines de la Villa de l'empereur Domitien. À travers ses mémoires, vous vous immergerez dans la beauté de la résidence d'été des Papes : l'orangerie, les jardins italiens et le merveilleux jardin des magnolias. Vous contemplerez la beauté de la création et serez guidés pour explorer les principes de l'écologie intégrale avec des expériences tangibles inoubliables.

DURÉE DE LA VISITE: 1 heure et 30 minutes environ

TARIFS Billet de Pèlerins € 7,00 Billet Celebret € 0.00

SERVICE DE GUIDE € 180,00 Pour 30 personnes

Un minimum de 20 participants est requis

Le tarif pour les pèlerins est accordé, quel que soit le lieu d'origine, sur présentation d'un document papier à en-tête du diocèse, de la paroisse, de l'association ou du mouvement catholique canoniquement reconnu.

Une gratuité est accordée au prêtre accompagnant les pèlerins sur présentation du celebret.

INFORMATIONS ET RÉSERVATIONS

Les réservations pour les visites se font en écrivant à **tours@borgolaudatosi.va**Veuillez indiquer dans le corps de l'email la date de la visite, l'heure de la visite, le nombre de participants et le type de visite choisi.

